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Escola Luiz de Oliveira – Educação Física – Prof. Nédson F. Meira
 Área – 6º ao 9º Ano


Senhores Pais e responsáveis!
Os esportes, de acordo com a BNCC – Base Comum Curricular fazem parte de todo o Ensino Fundamental e promovem manifestações mais formalizadas. Com referência na BNCC – Base Comum Curricular juntamente com o RCM - Referencial Curricular Municipal. As atividades em educação física, realizado pelos professores do município de Balneário Pinhal, para ser aplicado durante o período de quarentena por conta do Covid-19. 
Este planejamento tem referência na BNCC – Base Comum Curricular juntamente com o RCM - Referencial Curricular Municipal. 


ASSUNTO: Esportes de Taco.
Esporte de taco é simplesmente um esporte que utiliza um taco para jogar, são exemplos de jogos como: golfe, beisebol, entre outros.
	Tendo em vista a afirmação acima, as atividades a serem desenvolvidas a partir de agora trataram exclusivamente destes esportes.
	Aula Prática: Sequência das aulas anteriores.

AULA SEMANA 4. 04 a 08 de maio.
1- Faça uma pesquisa e descubra o maior número de esportes de taco, conforme a afirmação inicial. Escreva todos os nomes que você encontrar numa folha para entregar.
2- Escolha 3 destes esportes a sua preferência, e escreva estes 3 nomes para a atividade da próxima semana.
3- Aula prática sequência das aulas anteriores. 
4- LINK DO YOUTUBE AULA PRÁTICA - https://youtu.be/mdHqedNgh8c



OBSERVAÇÃO: Lembre-se de realizar as atividades numa folha para ser entregue na Escola até o dia 20/05 é numa quarta-feira. Coloque seu nome completo, sua turma, a disciplina e o nome do professor.

