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Escola Luiz de Oliveira – Educação Física – Prof. Nédson F. Meira
 CURRÍCULO– TERCEIROS ANOS TURMAS 31 E 32


Senhores Pais e responsáveis!
Os esportes, de acordo com a BNCC – Base Comum Curricular fazem parte de todo o Ensino Fundamental e promovem manifestações mais formalizadas. Com referência na BNCC – Base Comum Curricular juntamente com o RCM - Referencial Curricular Municipal. As atividades em educação física, realizado pelos professores do município de Balneário Pinhal, para ser aplicado durante o período de quarentena por conta do Covid-19. 
Este planejamento tem referência na BNCC – Base Comum Curricular juntamente com o RCM - Referencial Curricular Municipal. 


LINK DO YOUTUBE AULA PRÁTICA - https://youtu.be/1Fds2mElxb8

Copie o texto abaixo no caderno e realize a leitura
Jogos com Taco
	Quem nunca viveu a sensação maravilhosa de jogar taco? Em alguns estados, como na região sul do Brasil é conhecido como bets. A origem acaba sendo bem variada. Alguns historiadores dizem que a brincadeira foi criada por jangadeiros brasileiros no século XIX. Outras pessoas apontam que “bete” veio da palavra inglesa “bet”, que a tradução é "aposta", palavra bem usada nos jogos de críquete, na Inglaterra. Existe outra hipótese que diz que a brincadeira é originária do beisebol americano – apesar de que os devotos do esporte digam o contrário, que foi o jogo de beisebol que originou do taco. Bete ou toca, o fato é que a brincadeira é muito popular em terras brasileiras. O jogo tem tanta fama em regiões, que virou jargão popular, a exemplo no Paraná onde “largar os betes”, significa desistir de algo. 

              Como brincar de Taco?
Você irá precisar de: *4 JOGADORES (sendo duas duplas);    *1 bola pequena de borracha ou de tênis;
*2 tacos  *2 casinhas (que são pequenos tripés de mateira ou latinhas vazias) se for utilizar as latinhas não esquecer de um pouco de areia;
Logo abaixo estão algumas regras deste jogo tão popular, lei atentamente as regras do jogo e copie as regras que você achou mais importante!
· Formar as duplas; (para disputar você pode jogar par ou impar, cara ou coroa como preferir);
· Disputa para ver que começa com o jogo;
· [bookmark: _gjdgxs]O campo para brincar de taco ou bets pode ser em qualquer terreno, mas o mesmo tem que ser plano. Vale organizar a brincadeira em um gramado, na praia (mas a areia tem que ser batida) ou mesmo nas ruas sobre o asfalto (cuidado com o trânsito de carros e de pessoas). A distância entre as bases devera ser de 10 a 15 metros de comprimento, sendo que as casinhas ou latinhas deverão ficar posicionadas nas extremidades. Em volta das casinhas faça um buraco pequeno e raso para apoiar o taco.
· As duplas ocupam seus lugares no campo da disputa – eis que o jogo vai começar!!! Os integrantes da dupla que estão com o taco em mãos se colocam ao lado das casinhas (ou latinhas), tomando o cuidado de manter a ponta do bastão dentro da base (não pode tirar de lá de forma nenhuma) – caso contrário, eles poderão ser “queimados”. Sua missão, além de defender a casinha ou latinha, é rebater a bola que será jogada à ela para longe e correr para trocar de base, onde terá que cruzar os tacos no meio do campo. Tem que correr nessa hora e fazer tudo muito rapidamente!
· A dupla que estará com a bolinha, se posiciona atrás das bases. Um dos integrantes da dupla irá começar o jogo, jogando a bolinha contra a casinha do lado oposto do campo – a missão é derrubá-la e, com isso, conquistar o taco em mãos. Assim sendo, à medida que a casinha é derrubada ou um jogador é queimado, os papéis das duplas são trocados. Manterá a vantagem que tiver o taco em mãos. Ganha a brincadeira quem somar primeiro os 12 pontos.
O jogo de taco é um jogo de muita inteligência, onde quem vacila sai perdendo. Preste atenção e bom jogo!



OBSERVAÇÃO: Lembre-se de realizar as atividades numa folha para ser entregue na Escola até o dia 20/05 é numa quarta-feira. Coloque seu nome completo, sua turma, a disciplina e o nome do professor.

